PacyeT oleHKH Ka4yeCcTBA YIIpaBJEHHS pacxXodaMHu 0l0/sKeTa

3a 1 moavroaue 2025 roaa

Coser 1enyTaToB TajsgoMcKoro ropoackoro oKpyra

Q3 =24 /40* 100=60,00

PacyeT 0CyIecTBIICH 10 COBOKYITHOCTH 0aljIoB, OJIyY€HHBIX 10 IPHMCHUMBIM NOKa3aTensaIM
OLlIeHKH KauecTpa (mpmioxkenune 3 k [Topsnky npoBeneHus MOHHTOPHHTA OLICHKH, Ka4eCcTBa
(HUHAHCOBOTO MEHEPKMEHTA),

rac

Y3=2+2+0+5+5+5+5=24
MAX3=40

n/a

Pacdyer noka3zareast

Baaabl

MakcHMaJILHO
BO3MOKHO€E KO0JI-
BO 0aJLJ10B,
KOTOpO€e MOXKeT
NoJIyYHTh
I'ABC

1.Ilokazamenu Kauecmea ynpasieHuA pacxooamu 6i00xicema Ha obecneveHue 6bInONHEHUA
DYHKUUI Ka3eHHbIX YUpeHcOeH U

1.2 P=1 543,53/2 264,55*100=68,16 2 5
1.3 P=1 543,53/4 088,40*100=37,75 2 5
14 P=0 0 10
1.5 P=0 5 5

Hmozo: 9 25

3. Hokazamenu kauecmea ynpagaeHua pacxooamu 0100cema Ha COUUA

bHOe obecneueHue

U HHblE 6bIN/IANbI HACCICHUIO

£ P=0 5 5

Hmozo: 3 3
4.Ilokazamenu Kauecmea ynpagieHua pacxo0amu 6100xcema Ha UCHOTHEHUE CYOeOHbIX
aKmog

4.1 P=0/1=0 S 5

4.3 P=0/1 543,53*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 6annos: 24 40

Hcn. Cepebpsixosa E.E.




Pacuer olleHKH KadecTBa BeeHHUHA OIOUKETHOIO YYE€TA H COCTABJICHUS
0KKEeTHOH OTYETHOCTH

3a 1 moavroaue 2025 roga

CoBer AenyraToB Tangomckoro ropoackoro oxpyra

Q5=10/10*100=100

PacueT ocy1ecTBiI€H 10 COBOKYITHOCTH Oa/lIOB, IIOJIy4EHHBIX 110 IIPHMMEHHMBIM I10Ka3aTeNsIM
OLIEHKH KavyecTBa (nprrodkeHue 5 K [lopsaaxy mpoBeleHHsI MOHUTOPHUHIA OLICHKH Ka4ecTBa
(MHAHCOBOTO MEHEKMEHTA),

rue Y5=5+5=10

MAXS5=10
n/n | Pacuer moxasareiast Bannbl MakcuMaabHO
BO3MO3KHOE KOJI-BO
daJsi0B, KOTOpOE
MOZKET MOJIyYUTH
I'ABC
1 P=0 S 5
2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hen. Cepebpsxora E.E.




